



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΤ.ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΩΛΕΚΑΝΗΣΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση: Κοσκινού
Πληροφορίες: Διευθυντής κ. Χρήστος Θεολόγος
Τηλέφωνο: 2241067850
email: gmousrod@sch.gr
www.MusicSchoolRhodes.gr

Ρόδος, 30/10/2024

Αρ. Πρ.: 607

ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

(της 564- 7/10/2024)

Προς: ΔΔΕ Δωδεκανήσου

Θέμα: Επαναπροκήρυξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς για εκδρομή στη Βιέννη, στο πλαίσιο συμμετοχής σε διεθνή μουσική εκδήλωση συνάντησης μουσικών συνόλων κρουστών, μαθητών/τριών από την Β΄-Γ΄ Γυμνασίου και Α΄- Β΄ Λυκείου (μεικτή ομάδα μουσικού συνόλου), με πρόσκληση του Ωδείου Batala-Austria.

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την εκπαιδευτική εκδρομή του Σχολείου μας. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Προσφορά για 5ήμερη εκδρομή του Μουσικού Σχολείου Ρόδου στη Βιέννη».

Οι προσφορές θα ανοιχτούν και θα αξιολογηθούν από την αρμόδια επιτροπή με βάση τα ποιοτικά και οικονομικά κριτήρια την 07/11/2024, στο γραφείο του Διευθυντή του Μουσικού Σχολείου Ρόδου, κ. Θεολόγου Χρήστου. Όλα τα τουριστικά πρακτορεία που έχουν καταθέσει προσφορές, θα ενημερωθούν τηλεφωνικά για το αποτέλεσμα του διαγωνισμού.

Οι προσφορές πρέπει να είναι σύμφωνες με την υπ' αριθμ. 29883/ΓΔ 4/2020 Απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 456/Β/13-2-2020.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα μη πραγματοποίησης της εκδρομής σε περίπτωση ανεπαρκούς συμμετοχής μαθητών ή για λόγους ανωτέρας βίας(μη πραγματοποίηση πτήσης, απεργία, αντίξοες καιρικές συνθήκες, πανδημία) ή/και την αλλαγή ημερομηνιών και την επιστροφή χρημάτων χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση για το σχολείο.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΟΔΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Βιέννη 6ήμερη με 5 διανυκτερεύσεις. 10/12/2024 με 15/12/2024.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ/ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ)	Δεκαπέντε- Δεκαοκτώ (15-18) μαθητές και δύο (2) εκπαιδευτικοί.
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ	Αεροπορικά και πούλμαν διαθέσιμο για τις μετακινήσεις από και προς το αεροδρόμιο και για 1 ημέρα ενδιάμεσα.

		Μία ημέρα σε κοντινά μουσεία και αξιοθέατα. (απαραίτητη προκράτηση) για την αποφυγή καθυστέρησης .
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Ξενοδοχείο στο κέντρο 3-4 αστέρων, με πρωινό
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ/ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ) Να σημειωθεί ότι ενδέχεται να υπάρξει αλλαγή στη σειρά που θα πραγματοποιηθούν οι δραστηριότητες αυτές ,ανάλογα με τις ημέρες της εκδρομής και τα ωράρια κατά τη διάρκεια του Σαβ/κου .	1^η μέρα: Άφιξη και συμμετοχή στην πρόβα του Ωδείου Batala-Austria. 2^η μέρα: Συμμετοχή σε σεμινάριο από το Ωδείο Batala-Austria. Βραδινή συναυλία (κατόπιν συνεννόησης για το θέατρο/μουσική παράσταση). 3^η μέρα: Περιήγηση στα σημαντικά αξιοθέατα της πόλης. Συμμετοχή στη μουσική εκδήλωση που διοργανώνει το Ωδείο Batala-Austria. 4^η μέρα: Επίσκεψη στο παλάτι Σένμπρουν. 5^η μέρα: Ελεύθερο απόγευμα. 6^η μέρα: Αναχώρηση.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΠΟΛΥΗΜΕΡΕΣ)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΠΑ	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ ΜΕ ΦΠΑ	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Πέμπτη 07/ 11/2024 και ώρα 12:00
12	ΑΠΟΣΦΡΑΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ	Πέμπτη 07/ 11/2024 και ώρα 12:30

Ο Διευθυντής

Χρήστος Θεολόγος
Οικονομολόγος